SITUACOES PROBLEMA — SISTEMA MONETARIO

01 Observe o prego de alguns produtos e faga o que se pede.

Camisa

| Sapatns RE 2584 |
 Cinto Social ({R$ 1630

a) Jodo pode gastar até R$ 50,00 para comprar algumas roupas.

Escreva algumas opgdes de compra gue ele pode ter.

SITUAGOES - PROBLEMA
COM NUMEROS RACIONAS

ATIVDADE 1

HABILIDADE: Resolver situagOes-problema que

envolva adigdo e subtragdo de nimeros
racionais na forma decimal, utilizado estratégias
pessoais ou técnicas convencionais.

3- Uma pessoa, a0 pagar a passagem do
onibus, que custava R$ 1,60, entregou ao
cobrador uma nota de R$ 10,00. O cobrador
devolveu como troco, uma nota de R$ 500 e o
restantt em moedas. Quanto o passageiro
recebeu em moedas?

Resp..

b) Quanto gastard cormprando 1 calga e 1 camisa?

PARA RECORTAR E COLAR NO CADERNO

¢) Quarto ele gastara comprando o cirto e o par de sapatos?

d) Ele podena comprar 3 calgas? Porque?

e) Ele resolveu comprar uma calga e 0 par de sapatos. Quanto ele

gastou nas compras?

1- Milena foi com R$ 75,00 comprar um presente
para seu pai. Faltou R$ 12,59 para ela comprar o
presente que queria. Quanto custava o
presente?

Resp..

4- A frente de um terreno tem 15m de
comprimento. Um pedreiro vai construir um muro
em frente desse terreno, deixando 3,5m para 0
portdo. Qual serd o comprimento desse muro?

Resp..

f) Escreva porextenso o valor gasto nas compras.

g) Se Jodo guisesse comprar uma pega de cada, guanto ele

gastaria?

02 Numa viagem de automavel, tia Ana dirigiu 150,60 quildmetros
e tia Male 130,40 quildmetros. Quantos quildmetros elas dingiram

aotodo?

2- Em uma loja de calcados, certo ténis custava
R$ 100,00. Essa loja diminuiu o prego do ténis
em R$8,10. Quanto passou a custar esse ténis?

Resp..

5- Em uma padaria, um paozinho custa R$ 0,25.
Se uma pessoa comprar 10 desses paezinhos,
quanto ela ird gastar?

Resp..
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1)Represente a fracdo das partes pintadas de cada figura:
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O numero de balas produzidas durante um dia numa fabrica
de doces, esta representado na tabela abaixo.

Sabores Numero de
producdo

Uva 500

Banana 800

Leite 900

Limao 1.200

Coco 1.300

Mel 1.400

Horteld 1.450 2)Escreva como se |é cada fracdo que vocé representou no exercicio anterior:

De acordo com as informacoes, resolva em seu caderno.

a) Se as balas de hortela fossem colocadas em saquinhos para 5 a) b)
unidades cada, quantos saquinhos serao necessarios?

£ T =

b) Colocando as balas de mel em embalagens para 50 unidades  * c) d)
cada, quantas embalagens serdo necessarias? .

¢) Quantas balas ao todo, foram produzidas no dia? : e) f)
d) Se eu comprasse a metade da producdo das balas de mel mais g) h)
um terco das balas de limdo, quantas balas eu compraria? c

e) De quanto é a diferenca entre a bala de maior e menor b i) i)
producdo? ‘|
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